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1. Dlugosci bokow osmiokgta foremnego, szesciokgta foremnego. kwadratu 1 trojkata rownobocznego Wy
odpowiednio 2 cm, 30 mm, 0.4 dm 1 0,05 m.
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Ktory wiclokat ma najwigkszy obwod? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.
A. osmiokat foremny B. szesciokgt foremny  C. kwadrat D. trojkat rownoboczny

2. W okreg o $rodku B wrysowano okrgg o srodku A w taki a.powh ze punkt B nalezy
do okregu o srodku 4. Ponadto okrggi te majg punkt wspolny C (patrz rysunek). Diu-

g0s¢ promienia okregu o srodku A4 wynosi 4 cm.

Ile wynosi dlugo$¢ okregu o Srodku 57 Wybierz wlaéciwa odpowiedz sposrod po-

danvch. .
A. 87T cm B. 167 ¢cm Eo3m cm D. 647 ¢cm \

3. Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz spoSrod podanych.

Wielokatem foremnym, ktorego miara kata wewngtrznego wynosi 120" jest
A. szesclokat B. osmiokat C. dziesigciokat D. dwunastokat i\

4. Na rysunku przedstawiono plan przedpokoju, ktorego podioga ma by¢ wylozona ptytkami ceramicznymi.

Wymiary podane sa w metrach.

Dokoncz zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz 3
sposrod oznaczonych literami C i D. )
Pole powierzchni tego przedpokoju wynosi A/B. | &
A. 15 m’ B. 12,5 m’ 1,3 | |
Koszt zakupu ptytek, ktorych | m’ kosztuje 60 zi, wynosi C/D. 4

C. 900 zi D. 750 zi

dzioniklu i brazalu. Moneta pigcio-

3 5. Monety 0 nominatach 5 zt i 2 zt sa wykonane z dwoch rodzajow stopu mie
) 16 mm, a moneta dwu-

2 4 slotowa ma $rednice 24 mm, w tym srednicg _rdzenia” (czyli srodkowej czgsc1 monety
TRE zlotowa odpowiednio: 20 mm 1 12 mm.

tosunek pola powierzchni rdzenia do pola po- :
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e M**-r*m, ) aga];ej monety jest wigkszy od 5" Wybierz whasciwa odpo-
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-* jon J<wadrat ABCD i osmiokat foremny EFGHIJKL.
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;QSLqutna W kazdym z trojkatow AEL. F BG
;JeSt rowna dfugosci boku osmiokgta foremnego.
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L0 ,._:wszystkle katy proste. a katy wewn¢trzne\
A M a miarg rowng 135°.
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. = y ma wszystkle bOkl rowne; dhgmcn oraz
ystl le boki I'OWTIEJ dtugosci. |
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